



Новогоднее поздравление подшефных

Ташла основана дворянином, надворным советником И.П. Тимашевым. В начале XIX века в ней была открыта одна из первых школ в Оренбуржье, где учились дети крестьян. Тимашевы, понимали, что дети, семья и школа – абсолютная ценность, главное условие для сохранения и развития духовной истории народа.

Сохраняя лучшие традиции семейной народной педагогики, в 1928 году Ташла приютила на своей земле детей сирот. В октябре 1928 года на базе детского приемника № 2, переведенного в с. Ташла из Оренбурга, был образован детский дом.

И вот уже восемьдесят лет педагогический коллектив школы-интерната отдает свои силы и знания, теплоту сердец и рук детям-сиротам, а также детям «сиротам» при живых родителях. Родителях, потерявших право называться родителями.

Стоит школа у подножия горы Лучная, в трех километрах от высокогорной своей соседки – высшей точки Оренбургской области – горы Яман-Тау. Школа это целый городок, расположенный на площади около семи гектаров.

Дружба между воспитанниками интерната и сотрудниками Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области, зародилась еще в 2008 году, когда генерал-майор юстиции Колотов С.Ф., возвращаясь из служебной командировки, заехал в гости к ребятам. Он увидел детские глаза заискивающие и напряженно ждущие. В стороне стояла девочка лет восьми и пела песню: - «Туманы, туманы верните мне маму. Верните мне маму, прошу об одном...».

Вернувшись в управление, С.Ф. Колотов поделился глубиной впечатлений, с коллективом и было принято решение взять шефство над воспитанниками.

Связь со школой-интернатом не прерывается. При малейшей возможности на праздники и без повода сотрудники управления везут подарки детям, общаются с ними, проводят совместные культурные и развлекательные мероприятия.

В канун Нового 2012 года сотрудники Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области и представители ветеранов решили посетить



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

воспитанников специальной / коррекционной / школы интерната для детей сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, с ограниченными возможностями, здоровья с. Ташла Тюльганского района.

К предновогодней встрече готовились всем управлением. Посильное участие в этом благом деле принимал и Совет ветеранов следствия. Долго выбирали в коллективе, кто будет Дедом Морозом и снегурочкой.

И вот этот долгожданный день настал. Большой автобус, доверху загружен подарками, Дед Мороз, снегурочка и сотрудники, которым посчастливилось увидеться с детьми, расселись по местам.

Вперед в дорогу !

Ученики школы-интерната встретили своих шефов на улице. Они уже приготовились к праздничному представлению. Здесь были пираты, рыцари, персонажи различных сказок и мультфильмов. Затем сотрудники управления, воспитатели и ученики школы собрались в актовом зале интерната у праздничной елки.



В начале утренника следственные работники и дети долго на перебой рассказывали друг другу о тех новостях, которые произошли с ними с момента последней встречи. Многие школьники успели уже подружиться с некоторыми сотрудниками и были очень рады поболтать со старыми знакомыми.

Всех ребят отдельно и с приятелями, по их просьбе, фотографировал работник управления. В



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

последствии каждому ребенку, индивидуально, будут вручены цветные фотографии, которые займут достойное место в детских альбомах.

Затем Дед Мороз и снегурочка с помощью воспитанников зажгли новогоднюю елку, после чего начался концерт, который подготовили дети.

Каждому ребенку в школе-интернате были вручены не один, а сразу несколько различных подарков.



Сотрудники управления и дети водили хоровод, пели песни и играли в различные игры. Время у всех присутствующих, пролетело незаметно. Настала пора уезжать. Воспитанники интерната немножко загрустили, но работники управления и ветераны следствия пообещали вскоре вновь приехать в гости.

Долго ребята махали уезжающим в даль шефам, не обращая внимания на пощипывающий щеки морозец. Они были уверены, что работники управления сделают для воспитанников все, что бы на лицах детей как можно чаще сияли счастливые улыбки.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области



10 Января 2012

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/folder/876942/item/876959/folder/1048783>